



PRILOŽNOST ZA RAST.

*Nova Slovenija - krščanski demokrati na svojem rednem osmem kongresu na Vrhniku, 29. novembra 2014, sprejema nekatere pomembne **smernice** za nadaljnje delovanje stranke. Pri tem izhajamo iz **Temeljnega programa in Statuta NSi** ter ob upoštevanju programskih smernic iz našega programa **Odgovori za prihodnost**. S to izjavo ugotavljamo nekatera dejstva ter potrjujemo naslednje usmeritve:*

1. Stranka Nova Slovenija - krščanski demokrati je in bo ostala desno sredinska stranka.

Naš program temelji na etičnih in moralnih vrednotah krščanstva, iz katerih izhajajo tudi načela krščanske demokracije, ki v središče postavlja človeka, njegovo dostojanstvo, ustvarjalnost, delavnost, skrb za družino in družbo.

2. Za preboj Slovenije in pozitivne spremembe potrebujemo boljšo politično kulturo.

Krščanski demokrati smo zavezani krščanskim vrednotam, na podlagi katerih sprejemamo naše politične odločitve. Zato so sodelovanje, strpnost, dialog, resnica, preseganje zamer in delovanje za skupno dobro tista načela, ki jih postavljamo pred ideološke delitve.

3. Pravica do groba in dostojnega pokopa je naša civilizacijska norma.

Nova Slovenija bo naredila vse, kar je v naši moči, da bo čim prej sprejet Zakon o dostojnem pokopu in da bodo za izvajanje tega zakona zagotovljena tudi finančna sredstva. Tako bomo korak za korakom bliže k spravi slovenskega naroda, za katero si iskreno prizadevamo.

4. Priložnosti za rast Nove Slovenije, Slovenije in Evropske unije so!

Želimo jih uporabiti in izkoristiti, zato skupaj z državljanji iščemo prave odgovore in rešitve za rast in našo prihodnost. Krščanski demokrati, ki vodijo nekatere uspešne evropske države, so naš zgled, cilj pa je blagostanje ljudi v demokratični, napredni in uspešni Sloveniji znotraj EU.

5. Slovenija še vedno ni izšla iz gospodarske, politične in moralne krize.

Prepričani smo, da v Sloveniji še nismo naredili dovolj za to, da bi bile sprejete potrebne reforme, ki bi Slovenijo izpeljale iz krize. Prihodnost Slovenije je v korenitih spremembah, tako v načinu razmišljanja in delovanja posameznikov, družbenih skupin in institucij države, kot tudi v načinu delovanja političnih strank.

6. Vsi slovenski krščanski demokrati po srcu, razmišljanju in vrednotah so dobrodošli v Novi Sloveniji.

Slovenska politična desnica potrebuje prečiščenje in kritično samorefleksijo. Cilj tega mora biti boljša politična kultura in partnersko sodelovanje, namesto medsebojnega uničevanja, spotikanja in spodbujanja ideološkega boja. Samo medsebojno spoštovanje, upoštevanje razlik in pošteno prizadevanje za skupno dobro so tiste vrednote, ki morajo odlikovati slovensko desnico, da bo znotraj le-te svojo prihodnost in priložnost za rast videla NSi in tudi naša domovina Slovenija.



Priložnosti za rast in delovna mesta

*Slovenija potrebuje reforme, ki so ključnega pomena za gospodarsko okrevanje in ohranjanje socialne države ter so namenjene povečanju **konkurenčnosti**, omogočanju **rasti** in povečanju **zaposlovanja**.*

1. ZAPOSLOVANJE

Skrbi nas, ker so razmere na področju dela in zaposlovanja težke, še zlasti za mlade. Ostro nasprotujemo pogledu, da je tako samo zaradi prilagajanja krizi. Ustvarjanje zaposlitvenih možnosti za vse in spoprijemanje z brezposelnostjo spadata med naše osrednje cilje.

2. ZAKONODAJNI OKVIR

Vztrajamo pri pravilnem in pravočasnem izvajanju ter uveljavljanju zakonodaje s področja gospodarstva, finančnega nadzora ter evropske bančne unije. Z odgovornostjo danes se bomo izognili obremenjevanju prihodnjih generacij z nevzdržnim dolgom.

3. KONKURENČNOST

Brez konkurenčnosti ni rasti. Brez rasti ne more biti niti povečanega zaposlovanja niti možnosti, da bi Slovenija ostajala socialna država. Prepričani smo, da bi moralo slovensko gospodarsko okrevanje temeljiti na povečani konkurenčnosti, ne pa na javni porabi in povečani zadolženosti.

4. INOVACIJE

Na globalne negotovosti moramo gledati kot na dodatno spodbudo, da se trudimo uveljavljati socialno-tržno gospodarstvo, zato da bi ustvarili odporno in močno Slovenijo. Izražamo svojo močno zavezanost spodbujanju inovacij, ki so gonilo rasti in ustvarjanja delovnih mest.

5. INVESTICIJE

Vlado spodbujamo, da čim prej pripravi okvirne predloge, kako povečati investicije in kako v največji možni meri počrpati evropska sredstva, zlati tista, ki so na voljo Sloveniji v finančni perspektivi 2014 – 2020 in tista v 300 milijard evrov težkem investicijskem paketu, ki ga pripravlja Evropska komisija.



Priložnosti za rast kmetijstva in ohranjanje podeželja

*Dejstvo je, da **družinske kmetije** predstavljajo enega izmed pomembnih temeljev slovenskega naroda. Skozi stoletja so **kljubovale močnim pritiskom** sosednjih narodov, ki so vplivali na našo kulturo, jezik in način življenja. So tudi **nosilke ohranjanja tradicije**, slovenskega jezika, vere in kulture. **Lokalno pridelana hrana, ohranjanje kulturne krajine in nova delovna mesta** so realne priložnosti za razvoj slovenskega kmetijstva, podeželja in tudi turizma.*

1. Slovensko podeželje in ohranjanje družinskih kmetij

Tudi v prihodnje bo naša poglobljena skrb ohranjanje podeželja in družinskih kmetij. Država in lokalne skupnosti morajo ustvarjati čim boljše pogoje za to in omogočati tudi razvoj kmetijstva in podeželja. To je še posebej pomembno na področjih, kjer so omejene razvojne možnosti zaradi naravnih in demografskih značilnosti.

2. Pridelava hrane, nova delovna mesta, razvoj turizma

V Novi Sloveniji se zavedamo pomena lokalno pridelane hrane. Vsaj 80-odstotna stopnja samooskrbe je za nas ena izmed bistvenih usmeritev v kmetijstvu. Krščanski demokrati si prizadevamo vzpostaviti sistem, ki bo omogočal povečanje pridelave lokalno pridelane hrane, kar bo hkrati tudi priložnost za nova delovna mesta v kmetijstvu in turizmu. S poenostavitvijo postopkov in jasno zakonodajo bomo omogočili kmetom večjo socialno varnost, družbeno vključenost in nove zaposlitve.

3. Prihodnost kmetijstva v Slovenji

Krščanski demokrati se zavedamo, da je v Sloveniji za razvoj kmetijstva ključnega pomena prenos znanja in dobrih praks. Preboj na področju boljše samooskrbe in delujoče prehranske verige je mogoč le s skrbno in premišljeno reorganizacijo služb znotraj kmetijstva. Imamo razvojne ideje, kvalitetno znanje in inovacije na področju kmetijstva. Prenos in ohranjanje znanja sta ključ do uspeha. Pri tem so potrebe in zmožnosti kmeta osrednja skrb. Šele tako bomo lahko v polnosti razvili potencial slovenskih kmetij.

4. Doma pridelana hrana je bolj zdrava in kakovostna

Zavedamo se pomena doma pridelane hrane za lastno samooskrbo. Sveža zelenjava z vrta ali polja, ki gre takoj v kuhinjo in na mizo, je bolj zdrava in omogoča večjo kakovost našega prehranjevanja in bolj zdravo življenje.

5. Ohranjanje okolja in skrb za sočloveka

Krščanski demokrati opozarjamo, da je hrana strateška dobrina in da je dostopnost hrane eden ključnih vidikov skrbi za sočloveka. Kmetijstvo in ohranjanje okolja sta neločljivo povezana. Zdravo, varno in kakovostno hrano je mogoče pridelati le v dobro ohranjenem okolju. Ogromno še užitne hrane se zavrže, kar povečuje stroške zanjo. Krščanski demokrati zavračamo takšno stanje in se zavzemamo, da z večjo samooskrbo in lokalno pridelavo prispevamo k pravičnejšemu dostopu do hrane ter odgovornejšemu ravnanju z njo, s tem pa k rasti kmetijstva, varovanju okolja in razvoju podeželja.